
   شناسي  زمين

سـنگ) در برابـر تـنش مقـاوم      هاي رسوبي (ماسـه  ـ هورنفلس) و سنگ هاي دگرگوني (كوارتزيت هاي آذرين (گابرو) سنگ ـ سنگ» 1«گزينه  -1
  متوسط)چهارم ـ رفتار مواد در برابر تنش) (زاده) (فصل  (افضلهستند. 

  پذيري خاك ،  شيب زمين، تراكم خاك و نفوذشش گياهي، ميزان بارشـ عوامل مؤثر بر مقدار برگاب و رواناب عبارتنداز: پو» 4«گزينه  - 2

  (دشوار)زاده) (فصل سوم ـ برگاب و رواناب)  (افضل

  شوند.  هاي رسوبي يا رسوبات يافت مي شوند و در سنگ هي و جانوري تشكيل ميهاي فسيلي از تجزيه مواد آلي گيا ـ سوخت» 3«گزينه  - 3

  (متوسط)زاده) (فصل دوم ـ سوخت فسيلي)  (افضل
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  (آسان)زاده) (فصل اول ـ نيمه عمر)  فضل(ا

هاي  هاي سنگ كره و آلودگي شناسي مانند حركت ورقه گيري و تعيين غلظت ميانگين عناصر فرآيندهاي زمين ـ پژوهشگران با اندازه» 1«گزينه  - 5
  (دشوار) ه زمين)(فصل دوم ـ غلظت عناصر در پوستزاده)  (افضلبرند.  زيست محيطي را پي مي

  شود.  مقدار روي باعث كم خوني مي شود و ازدياد اي داراي فلوئور مشاهده ميه هاي رسي در تركيب عناصر سنگ ـ كاني »4«گزينه  - 6

  (متوسط)زاده) (فصل پنجم ـ سنگ داراي روي)  (افضل

تتيس كهـن  ر ژوراسيك د شد تا اينكه تر مي شد، تتيس كهن بر اثر فرورانش به سمت جنوب كوچك تر مي ـ وقتي تتيس نوين بزرگ» 2«گزينه  - 7
  (دشوار)پانگه) زاده) (فصل هفتم ـ قاره  (افضلكاملاً بسته شد و رشته كوه البرز پديد آمد. 

هاي قديمي در حاشيه (اردويسين) قرار گيرنـد.   هاي جديد در مركز (سيلورين) و لايه هاي سنگي طوري خم شوند كه لايه ـ اگر لايه» 3«گزينه  - 8
 (متوسط) خوردگي) زاده) (فصل ششم ـ چين ل(افضآيد.  ناوديس پديد مي

 (دشوار) زاده) (فصل ششم ـ تركيبي) (افضلـ در زمين لرزه با شدت متوسط امتداد حركت زمين لرزه قابل درك است. » 4«گزينه  - 9

  (متوسط) صل چهارم ـ تنش)زاده) (ف (افضلتر است.  سازه مقاوم ـ هرچه مقاومت سنگ در برابر تنش افزايش يابد سنگ پايدارتر و پي» 3«گزينه  -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


